

警惕这些新型犯罪手段

来南京买二手车
朋友遭“电话绑架”

警方:不法分子可能利用技术手段,将手机屏蔽,再模拟当事人声音营造出“绑架呼救”假象

快报讯(记者 王冕)昨天上午10点多,两名从上海来南京购二手车的男子遭遇一场虚拟“电话绑架”。幸好韶山路派出所民警及时发现,挽回了买车人万元现金。

据了解,一名上海人在网上看中了一款二手汽车,由于网上登记的车主在南京,他便喊了一位上海朋友于昨天上午乘车来宁,带着数万元现金准备与车主进行交易。联系上南京车主后,约好地点,两人在中央门附近见到了车主,然而,车主称车停在仓库不方便开出,要求买车人跟他前往车库验车,而其朋友则带着现金原地等消息。

没想到,买车人这一去就是两个多小时没消息,被告知“等消息”的朋友一直

拨打他手机,都处于不在服务区状态。买车款还在自己手上,验车的朋友一去不回,这名上海男子急得焦头烂额。正在这时,他手机突然接到一个陌生电话,电话里,一个阴森的声音称,验车人已经在他们手上,如果希望其还能活着回来,就将身上携带的买车款全部打到他们指定的账户上。

就在这时,电话那头,隐约传来一阵惨叫。“快救救我。”上海男子一听,像是自己朋友的声音,顿时冷汗直冒,打电话的人恶狠狠地抛下句“再喊就让你死”,随即挂断电话,而其朋友则带着现金原地等消息。

感觉大事不好的上海男子急忙报警,就在韶山路派出所民警接到报案时,陌生男子

再次打来电话,称“我知道你报了警,如果5分钟内钱不到账,就撕票”。上海男子顿时慌了,担心连累朋友,急忙要警察“别管了”,自己马上汇钱给对方。

然而,民警发现了“电话打不通”的现象有蹊跷,怀疑是信号被人屏蔽,随即阻止男子去银行汇款。就在大家商量对策时,那位前去验车“遭绑架”的上海人突然出现在之前与车主见面的地方,他的朋友看见这一幕,傻了。

据买车人说,刚刚他和车主一同前往玄武门附近,车主让他在附近一小区等待,说自己将车开出来让他验,“可等了老半天也不见车来,打朋友电话也一直无法接通。”由于不熟悉南京,他问路摸了半

天,才找回原地,却看见朋友正和民警在一起。

听完朋友的讲述,买车人吓出一身冷汗。“我一直都好好的,哪来的绑架?”恍然大悟的两个上海人这才知道,自己差点上了一通电话骗局的当。

对此,警方表示,不法分子可能利用技术手段,将当事人手机屏蔽,再模拟当事人声音营造出“绑架呼救”假象。“在这样的情况下,一般人的心理素质难以承受,一旦信以为真,就中了圈套。”警方表示,幸好及时介入,否则不法分子可能早就得手了,而对方所谓的二手车交易可能根本就是“子虚乌有”。

目前,韶山路派出所已对此案展开调查。

(王先生爆料奖50元)

一转眼“客户”背走笔记本电脑

警方:此类盗窃手段主要针对家装公司,以装修为名,诱使设计人员带电脑前往指定地点,随后趁机盗窃

假冒客户,利用家装行业管理上的漏洞,频频盗窃家装公司笔记本电脑。日前,南京警方经过一个月的追查,将一名在全国流窜作案的盗窃嫌疑人抓获,破获发生在北京、天津、合肥、大连、南京等多个地方的同类案件30余起,涉案金额达70余万。

“客户”背走笔记本电脑

今年9月7日18时许,某装修设计公司设计人员朱明按照客户的要求,来到城南一即将交付的高档小区实地查看房屋情况。就在他测量房屋数据的时候,肩上的笔记本电脑不时滑落,工作十分不便。见此情景,热情的客户立即上前接过朱明的电脑,帮忙背在肩上,并将朱明引向里面的房间。

几分钟后,客户突然接到一个电话,一边接听一边向外走去。朱明并未在意,专心测量结束后,朱明再寻找客户时,发现这名客户连同他的笔记本电脑已不知去向。

“糟糕,被骗了!”朱明连忙拨打客户手机,但已无法接

通,朱明立即报警。

与此同时,建邺公安分局南苑派出所值班民警也接到了另一名市民周梅的报警。当天16时许,在周梅经营的橱柜店内,一名自称姓张的男子表示要将电脑中的装修样片带回去给领导定夺,在留下单子的地址和联系方式后,便将店内的笔记本电脑带走,一直未再出现。随后经核实发现,张某留下来的手机号码和地址均系伪造。

作案专对家装公司

半天之内连续发生同种手段的盗窃案件,引起了建邺公安分局领导的高度关注,当即组成专案组开展侦破工作。通过侦查人员串并发现,9月4日、6日和8日,白下、玄武等区发生同类手段案件达7起。

在南京刑侦局的指导下,专案组调取了今年二、三月份以来大连、北京、天津、合肥等地发生的30余起此类案件,根据所掌握的案件材料进行分析比对,警方确认这30余起案件为同一人所为。

通过对作案手段进一步研判分析,警方发现这是针对家装行业的一种新型手段的盗窃案件,犯罪嫌疑人利用家装公司急于谈成业务的心理,事先物色好在建或建成未入住的楼房,以“我父亲(或母亲)因病年迈无法外出,想在家中看一下你们电脑中的设计图案”为由,诱使家装设计人员携带笔记本电脑前往指定地点,随后在家装设计人员测量房屋面积时,趁机将笔记本电脑等财物盗走。

飞赴西安擒大盗

通过侦查,专案组确定吉林长春市王某(男,36岁)有重大作案嫌疑,随即展开追捕工作。

9月30日,民警发现犯罪嫌疑人潜逃至西安市,立即乘飞机过去,经过十天的蹲点守候,终于在10月10日将王某成功抓获。

据王某交代,他在作案前往往在多家装饰城和小区空房踩点,一旦家装人员出示纸质图样便借口离开,专门将目光瞄准那些储存电子样片,使

用笔记本电脑向客户展示图样的年轻商户,利用他们急于做生意、社会经验不足、警惕性不高的弱点,趁机盗窃笔记本电脑,在全国流窜作案屡屡得手。盗窃得手后,王某会迅速地销赃,随后离开作案城市销声匿迹。

警方调查发现,王某曾经在2007年因涉嫌诈骗被山东济宁警方予以劳教,释放后不到半年便重操旧业,目前,此案正在进一步审理之中。

新型盗窃手段须警惕

办案民警说,这类家装行业市场盗窃案是在全国首次发现的新型作案手法,隐蔽性高,渗透性强,并有高发的趋势,而犯罪分子的屡屡得手,也暴露了一些行业从业人员警惕性不高,防范意识不足的弱点。

警方提醒市民,不要贪图一时的利益,让犯罪分子钻了空子,更不要将随身物品交给不认识的人带走或保管,要切实看管好自己的财物。

快报记者 田雪亭
通讯员 建公

一念之差
公司功臣变罪犯

快报讯(通讯员 高研 记者 马乐乐)通过自己的刻苦钻研,南京一家企业生产部经理搞出了变废为宝的发明,这让公司的业绩大幅增长。可是仅仅由于待遇一时没有得到提高,他就利用领导的充分信任,将公司部分产品据为己有,就在他打算销赃时民警找到了他。

虽然还不到30岁,但孙某已是南京一家科技公司生产部经理了,这家公司主要生产用于治疗血管疾病的基因药品,有着一手技术的孙某主要负责公司的生产和化验。由于工作表现很好,他深受公司董事长信任。

在工作中,孙某看到生产药品的废弃物较多,觉得就这样丢弃十分可惜。经过一番钻研,他发明了从废弃物中提取原料,并制造出同类药品的办法。这个变废为宝的发明,立刻给公司带来可观的效益。公司领导虽然大力赞赏,但孙某的待遇却并没有提高,这让他的心态开始失衡。

孙某说,自己的父母都是农民,由于经济条件不好,虽然年龄大,但迫于生计不得不种了很多田。他要减轻父母的生活负担,就意味着要赚更多的钱。这么想着,他起了贪念,打起了公司药品的主意。

今年3月,孙某利用负责生产、管理将废弃物转化成

药品的职务便利,分3次侵占公司3.59公斤基因药品,价值人民币5.7万多元。趁着今年“五一”放假,他在回老家时一并带走。

回到家后,孙某通过网络搜索到老家附近生产同类产品的厂家。由于担心败露,他没有亲自出面,而是让邻居大华单独到厂内推销。巧合的是,正好当地这家企业刚刚失窃,公安部门早已提前告知,要求一见到陌生人员出售药品需及时通知公安部门。

5月2日那天,厂家见大华出售药品却对药品功能等一无所知,且身上还有文身,顿时起了疑心,急忙通知公安部门。大华一见到警察,很快就供出了孙某。当日,孙某即被抓获归案。南京这家科技公司接到公安部门的求证电话后,经过盘点才发现少了3公斤多的药品。

案发后,全部赃物被追回,并发还科技公司。法庭上,孙某连称自己是一时糊涂才会这么做的,并没有要害公司的意思,现在感到很后悔,觉得滥用别人对自己的信任,对不起公司老总,也对不起同事,更对不起父母。

高淳法院经审理认定,孙某行为已构成职务侵占罪,近日判处其有期徒刑2年,缓刑2年。

上门理论
“守法逃犯”自投罗网

快报讯(通讯员 浦公 记者 田雪亭)“是你们交警队刚刚打电话让我把开错的罚单送过来,还说要补偿我的罚单费,为何把我铐起来……”昨日下午,一名因交通违法被查获的“网上逃犯”给交警送“开错”的处罚单时,被警方控制起来。

昨日下午,浦口交巡警大队国道中队民警巡逻至宁合高速侯庄立交处时,发现一辆悬挂河南牌照的农用车正通过转盘驶上宁合高速公路。因农用车不允许驶上高速公路,民警将该车带离高速公路后依法对安徽籍驾驶员吴锋予以了交通违法处罚,并告知其可以在15日内持罚单到辖区的指定银行缴纳罚款。回到中队后,执勤民警侯孝斌当即将该起违法行为录入系统,没想到,经过网上比对查询,民警发现该驾驶人吴锋竟是在逃人员。

中队领导立即安排民警侯孝斌,按照“交通违法行为决定书”上登记的电话与其通话,告知刚刚对其开具的“处罚决定书”中所写条款有误,需将开错的罚单撤销。谁知,在民警和吴锋联系后,吴锋竟认为找到了警察的“把

柄”,和民警讨价还价起来。“你们这个工作可做得太差劲了啊,我为了缴纳罚款,已经跑了好几个点,光打的费都花了100多块钱呢!”根本就没有前往银行缴纳罚款的吴锋在电话中“诉苦”,“如果你们不能给我一个圆满的解决方法,我就去报社和电台投诉,给你们交警曝曝光!”

侯孝斌一听对方这么说,顿时想出一个方法,告知吴锋可以对其交通违法行为予以教育,不再处罚,“但开错的单子我们得去拿一下。另外,你的打的费我们也可以报销!”相关条件谈妥后,吴锋主动表示,自己是守法公民,为配合公安机关工作,将把罚单送回交警中队。

一个小时后,吴锋拿着那张所谓“开错”的罚单进了国道中队的大门,等待他的是一副手铐。刚刚还得意洋洋的吴锋一下傻了眼。

经查,在2008年底的一天夜晚,犯罪嫌疑人吴锋伙同三人窜至安徽省马鞍山市一家制造公司,盗窃工业用物资,价值30000余元。之后同案的另外三人均被警方抓获,而吴锋一直在逃。

美国 DNR 等离子消融技术 德国 STORZ 鼻内窥镜 微创技术

一次解决鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉

DNR 等离子“低温消融术”是属于新一代物理治疗技术,在美国及欧洲发达国家都已经全面代替了开刀、激光、微波等传统治疗,医学界专家一致认为数字化等离子治疗技术,代表了当今世界的较高水平。

近年来耳鼻喉治疗技术已进入高科技微创、无痛时代。南京机关医院在国内率先引进目前世界领先的美国新一代 DNR 等离子治疗系统、德国 STORZ 内窥镜治疗系

统和窥镜数字图像显示系统,该系统三维定位技术上通过低温消融术,对病灶准确测温定量释放等离子能量,使病变组织黏膜自行凝固、脱落,突破传统手术痛苦,一次性治疗各种急性慢性、肥厚性、单纯性、过敏性鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、咽炎、扁桃体肥大、鼾症(打呼噜)等。该技术治疗时间短、无痛苦、不出血、不开刀、不住院、不影响工作、学习,真正达到标本兼治的目的。

会诊时间:至10月30日止 会诊期间:治疗费优惠30%、检查费优惠50% 健康热线:025-84801398(节假日不休)

地址:南京市龙蟠中路46号(华山饭店斜对面) 乘车路线:乘南金线、40、58、59、93、68、313路,九华山下

前列腺场效消融全新技术
专治各种前列腺顽疾

位于和燕路东井亭、红山动物园地铁站旁的国家二级甲等医院——江苏总队南京医院,两年前在我省率先引进国际医学新技术——前列腺腔内场效消融应用系统,并被指定为江苏该技术临床治疗定点医院。

腔内场效是前列腺疾病治疗上的一大突破,它人性化的改变前列腺组织的病变部位,全面保障了前列腺组织功能的完整性,避免了对病变的前列腺组织直接手术清除,目前已成为华东地区众多患者带上康复之路。该技术同时得到了国家五部委的高度重视与联合推荐,我院和全国多家大型综合医院推广使用结果表明,该技术确实适用于各种慢性前列腺炎和前列腺增生。

腔内场效技术与微波、射频、内腔等物理疗法相比,最大的优势在于利用无衰减的高效聚能这一核心技术,这种能量可轻松进入细胞和体液、血液等系统,直达病灶深处,从而快速净化病变环境,达到组织再生与修复的良好效果,比以上物理疗法更深入彻底。该技术也被众多患者誉为前列腺疾病的终极杀手。

该技术确实适用于各种慢性前列腺炎和前列腺增生。(1)准确直达病灶消除慢性致病菌。通过特殊场能导向技术将光电转化生物能量作用于前列腺病灶并使之消融,同时新生腺体细胞快速集结替换病灶细胞,使前列腺残坏部分得到完全修复。(2)维持腺管通畅,保障腺体新陈代谢。可快速清除尿频、尿急、尿痛、尿不尽、尿等待、尿后滴白、腰酸胀、小腹钝痛、会阴坠胀、阴囊潮湿、睾丸坠痛、夜尿增多等症,治疗彻底。(3)安全无痛苦,费用合理,适应症广,20-80岁均可应用该治疗。(4)治愈后均有不同程度的男性功能提高表现。该技术由资深专家亲自主持,欢迎患者来院查阅资料或通过健康热线 025-8555 1626 咨询,也可登录 www.wjnjyy.com 在线咨询。凭此报直接上三楼泌尿科就诊,免专家挂号费。节假日不休